



## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве малолетнего мальчика**



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 января 2018 года мужчина, около одного из домов по Витебскому проспекту, имея умысел на убийство мальчика 2006 года рождения, на почве личных неприязненных отношений с его родителями, действуя из мести, нанес ему не менее 20 ударов неустановленными предметами, душил руками, в результате чего он скончался на месте происшествия. Затем подсудимый скрыл тело мальчика, накидав на него строительный мусор и автомобильные покрышки.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 19 лет в ИК строгого режима.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1302145>